



SZENTENDRE NEMZETKÖZI KAPCSOLATAINAK EGYESÜLETE ALAPSZABÁLYA

Az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény alapján Szentendre nemzetközi kapcsolatainak szervezése és koordinálása céljából az 1. sz. mellékletben felsorolt Alapítók egyesület alapítását határozták el.

Szentendre Nemzetközi Kapcsolatainak Egyesülete közhasznú civil szervezatként alakult meg, nyilvántartásba vétele 2000.08.15-én történt meg a Pest Megyei Bíróságon, mely a Budapest Környéki Törvényszék, 2000. október 31-én kelt 60141/2000.13 sz. határozatával emelkedett jogerőre.

Jelen alapszabály módosítással az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról és a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban Civil tv.) alapján megerősítjük az Egyesület közhasznú jogállását, valamint összhangba hozzuk az Alapszabályt a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban Ptk.) rendelkezéseivel.

Az Egyesület felett az ügyészség törvényességi ellenőrzést gyakorol.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. Az Egyesület neve: Szentendre Nemzetközi Kapcsolatainak Egyesülete.
Az Egyesület neve angolul: Association of International Relations for Szentendre
2. Az Egyesület rövidített neve: SzNKE.
3. Az Egyesület székhelye: 2000 Szentendre Városház tér 1-3.
4. Az Egyesület működési területe: Magyarország, a Kárpát-medence és az Európai Unió országai, és mindazon országok, melyekkel Szentendre Város és/vagy az Egyesület kapcsolatot alakít ki.
5. Az Egyesület jogi személy. Az Egyesület civil szervezet.
6. Az Egyesület jogállása: közhasznú civil szervezet.
7. Az Egyesület határozatlan időre jött létre.
8. Az Egyesület bélyegzője téglalap alakú, rajta az Egyesület neve, címe, adó és bankszámla száma.
9. Az Egyesület logója: kék kör alakú alapon középen a szentendrei Városháza homlokzata, alatta egy piros és egy zöld, kezükkel fehér szívet formázó, stilizált emberalak, körülöttük 16 arany csillag, melyet fehér betűkkel a SZENTENDRE NEMZETKÖZI KAPCSOLATAINAK EGYESÜLETE név fog körbe.

II. AZ EGYESÜLET CÉLJA:

- Az Egyesület, mint a civil diplomácia eszköze, Szentendre Város Önkormányzatával és más szentendrei civil szervezetekkel, közösségekkel és magánszemélyekkel együttműködve aktívan részt vesz a már meglévő nemzetközi, - elsősorban - a testvérvárosi kapcsolatokban, azokat ápolja és bővíti, valamint maga is létesít új nemzetközi kapcsolatokat azon cél érdekében, hogy Szentendre városa, mint hazánk egyik legfontosabb kulturális és turisztikai látványossága világszerte ismertté váljon és kapcsolatainak keresztül tovább gyarapodjon, szépüljön és fejlődjön.
- Az Association of the European Peoples' Festival nevű nemzetközi egyesület tagjaként – Szentendrét és Magyarországot képviselve – szervezi a szentendrei csoport részvételét az Európai Népek Fesztiválján.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 8.§. (1) bekezdése a települési önkormányzatok feladataként jelöli meg a közművelődési, tudományos, művészeti tevékenységeket, illetve a sport támogatását, amely önkormányzati feladatok teljesítésében az Egyesület részt vesz a testvérvárosi, illetve nemzetközi kapcsolatok területén.

Az Egyesület a 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseit betartva közhasznú szervezetként folytatja működését.

A 2011. évi CLXXXI törvényben szabályozott közhasznú jogállás az alábbiak szerint teljesül:

Az Ectv. 32§ (4) bekezdés a.) és b.) pontja alapján az Egyesület **megfelelő erőforrással** rendelkezik..

a) az átlagos éves bevétele meghaladja az egymillió forintot.

b) A két év egybeszámított adózott eredménye (tárgyévi eredménye) nem negatív.

Az Ectv. 32§ (5) bekezdés a.) és c.) pontja alapján **Megfelelő társadalmi támogatottsággal** rendelkezik:

a) a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint a szervezetnek felajánlott összegből kiutalt összeg eléri az 54. § szerinti bevétel nélkül számított összes bevétel kettő százalékát;

A fent hivatkozott törvény alkalmazásával az Egyesület a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló alábbi tevékenységeket végzi:

1./ Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

Az Egyesület a szentendrei oktatási intézményekkel együttműködve, nemzetközi kapcsolati hálójára építve elősegíti és lehetőségei szerint szervezi a szentendrei tanulóifjúság nyelvi – és ezzel szoros összefüggésben európai – kompetenciáinak fejlesztését segítő, egyéni és csoportos csere-utakat.

2./ Kulturális tevékenység

Az Egyesület – együttműködve Szentendre Város művészeti és kulturális intézményeivel – törekszik arra, hogy a helyi kulturális örökséget megismertesse a testvérvárosok és más, Szentendrével, vagy ezen belül az Egyesülettel kapcsolatban álló nemzetközi szervezetek képviselőivel, illetve az általuk képviselt országok állampolgáraival. Elősegíti a nemzetközi kulturális cserét a szentendrei kulturális - művészeti értékek népszerűsítésével illetve a viszonyosság szellemében szorgalmazza a partnerországok kulturális – művészeti értékeinek városunkban történő bemutatását.

3./ A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység

Az Egyesület a nemzetiségi önkormányzatokkal együttműködve kapcsolatokat épít mindazon országokkal és településekkel, ahonnan Szentendre soknemzetiségű népessége származik.

Az Egyesület kiemelten fontosnak tartja, hogy ifjúsági és felnőtt kulturális programok szervezésével, cserelátogatásokkal ápolja a határainkon túli városokkal már megkötött testvérvárosi kapcsolatokat, valamint törekszik arra, hogy a meglévő (erdélyi és moldvai csángó) civil hálózatunk további országok magyarlakta településeivel bővüljön.

4./ Sport

Az Egyesület részt vesz Szentendre Város testvérvárosainak két évente hagyományosan megtartott Ifjúsági Sport Fesztiváljának valamint az Európai Népek Fesztiválja sportolói részvételének szervezésében, az egészséges életmód és a szabadidősport gyakorlását szorgalmazza a csoportos felkészülés és válogatók bonyolításával.

5./ Csak közhasznú szervezetek által igénybe vehető szolgáltatások

Az Egyesület együttműködik, és szoros kapcsolatokat ápol Szentendre Város önszerveződő közösségeivel, civil szervezeteivel, s lehetőleg bevonja ezeket a céljai elérése érdekében végzett munkába, egyes akcióhoz saját hatáskörben önkéntes programot / képzést épít fel.

Az Ectv. 34. §. (1) bekezdés a.) b.) és c.) pontja értelmében az Egyesület nem zárja ki, sőt kifejezetten támogatja, hogy tagjain kívül közhasznú szolgáltatásaiból más is részesülhessen, továbbá, hogy az Egyesület a gazdasági, vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy a létesítő okiratban meghatározott alapcél szerinti tevékenység megvalósulását nem veszélyeztetve végez, az Egyesület a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratban meghatározott közhasznú tevékenységre fordítja.

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt, országgyűlési, önkormányzati képviselő jelöltet nem állít, és nem támogat.

Az egyesület gazdálkodása:

Az Egyesület célja megvalósítása érdekében vagyonával önállóan gazdálkodik.

Az Egyesület tartozásaiért saját vagyonával felel.

Az Egyesület alapítója, tagja – a vagyoni hozzájárulásának megfizetésénél – a szervezet tartozásaiért saját vagyonával nem felel.

Az Egyesület alapcél szerinti tevékenységet folytathat és gazdasági – vállalkozási tevékenységet is végezhet, amennyiben az alapcél szerinti tevékenységét nem veszélyezteti.

Az Egyesület csak olyan módon vehet fel hitelt és vállalhat kötelezettséget, amely nem veszélyezteti az alapcél szerinti (közhasznú) tevékenységének ellátását és működésének fenntartását.

Az Egyesület céljai megvalósításához, saját működéséhez anyagi alapját rendes tagok tagdíjából, pártoló tagok és önkormányzati támogatásból, anyagi hozzájárulásából, jogi és magánszemélyek támogatásából, adományaiból, pályázatokból és gazdálkodási, vállalkozási tevékenység bevételeiből biztosítja.

Az Egyesület vagyonát egy évi, elkülönítve kezelt tagdíj képezi.

Az éves tagdíj mértékét a Közgyűlés állapítja meg évente. Minden rendes tag köteles minden év március 1. napjáig a tagdíjat az Alelnöknek befizetni.

A 2014. évre megállapított rendes tagdíj mértéke: 5000 forint

A Diák és Nyugdíjas tagdíj mértéke: 2000 forint

Az Egyesület rendezvényein okozott kárért a kár okozója tartozik felelősséggel.

Az Egyesület költségvetését az Elnökség készíti el, és a Közgyűlés hagyja jóvá.

Az Egyesület pénztárcönyvét az Elnök által megbízott személy vezeti, és az Elnökség – valamint a munkáját egy évre előre meghatározott rend szerint a Felügyelő Bizottság – ellenőrzi.

Az Egyesület gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapszabályban meghatározott közhasznú tevékenységre fordítja.

Az Egyesület, mint közhasznú szervezet létesítő okiratnak megfelelő juttatások kivételével – cél szerinti juttatásban nem részesítheti. az Elnök, Alelnök, Elnökségi tagok és Felügyelő Bizottsági tagok, valamint ezek közeli hozzátartozóját – a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások illetve az egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott,

III. AZ EGYESÜLET TAGSÁGA

Tagsági viszony keletkezése:

1. Az Egyesület **rendes tagja** lehet minden a Ptk-ban (2013. évi V. törvény) meghatározott jogi személy, továbbá magyar vagy nem magyar állampolgár, nagykorú magánszemély, aki / amely

- elfogadja az Alapszabályban foglalt célokat és azok megvalósításában részt vállal,
- aláírja a belépési nyilatkozatot és a kötelező tagdíjat befizeti.

1/a. Az Egyesületi tagság az alapításkor az Egyesület nyilvántartásba vételével keletkezik.

1/b. Az alapítást követően tagsági jogviszony a belépési kérelemnek a Közgyűlés általi elfogadásával keletkezik.

2. Az Egyesület **pártoló tagja** lehet az a magyar és nem magyar állampolgárságú nagykorú természetes személy és jogi személy, aki folyamatosan az Egyesület tevékenységében részt venni nem tud, de a célkitűzésekkel egyetért és az Egyesületi munkát erkölcsileg és anyagilag

támogatja.

A pártoló tag tisztségre nem választható.

3. Az Egyesület **tiszteletbeli tagja** lehet az a magyar és nem magyar állampolgárságú természetes személy, akit a Közgyűlés a szervezet céljainak megvalósulását elősegítő szakmai, közéleti munkássága alapján tiszteletbeli tagjának megválaszt.

A tiszteletbeli tagság a meghívott személy elfogadó nyilatkozatával válik hatályossá.

Nem lehet az Egyesületnek sem rendes pártoló, sem tiszteletbeli tagja az a magánszemély, akit a közügyek gyakorlásától jogerősen eltiltottak, illetve aki ennek hatálya alatt áll. Úgy szintén nem lehet tag az a jogi személy sem, amelynek tagsági viszonya kizárás miatt szűnt meg.

Nem lehet a nyilvántartásba vételt megtagadni, ha a jelentkező a fentiekben foglalt feltételeknek megfelel, illetve vele szemben kizáró ok nem áll fenn.

A Közgyűlés a tag felvételét megtagadja, úgy határozatát indokolni köteles, és a döntéssel szemben a felvételt kérő személy 15 napon belül a Közgyűléshez fordulhat. A Közgyűlés és az Elnökség határozatát a hivatalos iratok kézbesítéséről szóló jogszabályoknak megfelelően közli.

Az Egyesület jogi személy tagja belépéskor köteles megnevezni és okirattal igazolni a szervezet állandó, meghatalmazott képviselőjét, aki a továbbiakban a szervezetet a Közgyűlésen és más rendezvényen külön felhatalmazás nélkül képviselheti.

A tagok felvétele a Közgyűlés hatáskörébe tartozik. Az Egyesület tagjairól az Elnökség nyilvántartást vezet.

A tag felvételét megtagadó határozatot írásban kell foglalni és indoklással kell ellátni, az indoklásnak tartalmazni kell a megtagadás alapjául szolgáló tényeket és bizonyításokat.

A megtagadó határozatot a meghozatalt követő 30 napon belül az érintett féllel írásban postai úton közölni kell.

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye.

Az Egyesület tagja nem veszélyeztetheti az Egyesület céljának megvalósítását és az Egyesület tevékenységét.

A tagok személyére vonatkozó adatok nem nyilvánosak.

A rendes tagsági viszony megszűnése

A tagsági viszony megszűnik

- a) a tag kilépésével,
- b) a tagsági jogviszony Egyesület általi felmondásával
- c) a tag kizárásával
- d) tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével

A tagsági viszony megszűnésére irányuló kilépési szándékot írásban kell közölni az Egyesület Elnökével. Az írásos bejelentés alapján az Elnök törli a tagot a nyilvántartásból.

A tagság jogi személy esetében a megszűnésről szóló határozat, illetve az erről szóló hatósági

vagy bírósági határozat rendelkezése szerint a megszűnés napjával szűnik meg.

Tagsági viszony felmondással abban az esetben szűnik meg, ha a Tag az Alapszabályban meghatározott feltételnek nem felel meg. Tagsági viszony felmondással történő megszüntetése tárgyában az Egyesület Közgyűlése jogosult dönteni. A tagsági viszonyt írásban 30 napos felmondási határidő figyelembevételével lehet felmondani.

A tagnak jogszabályt, az Egyesület Alapszabályát vagy Közgyűlés határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartása esetén a Közgyűlés – bármely Egyesületi tag vagy Egyesületi szerv kezdeményezésére – a taggal szemben kizárási eljárást folytat le. A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni. Az indoklásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat. A kizáró határozatot a taggal írásban, postai úton közölni kell. A kizáró határozat ellen fellebbezésnek nincs helye.

IV. A TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

Az Egyesület minden tagja jogosult az Egyesület tevékenységében részt venni, részesülhet az Egyesület által nyújtott kedvezményekből, részt vehet az Egyesület rendezvényein.

A tag jogosult a Közgyűlésen részt venni, szavazati jogát gyakorolni, a közgyűlés rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket tenni.

1.) Az Egyesület **rendes tagjának jogai:**

Az Egyesület tagjait egyenlő jogok illetik meg. A tag a tagsági jogait személyesen gyakorolhatja. A tagsági jogok forgalomképtelenek és nem örökölhetők. A rendes tag, illetve képviselője jelölhető, illetve megválasztható az Egyesület Elnökségébe. Részt vehet az Egyesület Közgyűlésén, szavazati joggal rendelkezik, megtámadhatja az Egyesület valamely szervének törvénysértő határozatát bíróság előtt.

2.) Az Egyesület pártoló és **tiszteletbeli tagjának jogai:**

A pártoló és tiszteletbeli tag jogosult a Közgyűlésen részt venni, azon felszólalni, szavazati joggal azonban nem rendelkezik. Az Egyesület munkájában részt vehet. Indítványt, észrevételt tehet az Egyesület tevékenységére vonatkozóan.

3.) Az Egyesület **pártoló tagjának kötelességei:**

- az Egyesület Alapszabályában foglaltak betartása, az Elnökségnek és a Közgyűlésnek kizárólag a rá vonatkozó határozataival a végrehajtása az általa felajánlott vagyoni hozzájárulás megfizetése.
- az Egyesület vagyonának megóvása.

4.) Az Egyesület **rendes tagjának kötelessége:**

Alapszabályban foglaltak betartása, az Elnökség és Közgyűlés határozatainak végrehajtása, tagdíj befizetése, vagyon megóvása, tevékeny részvétel az Egyesület munkájában

V. AZ EGYESÜLET SZERVEZETE

Az Egyesület szervei a Közgyűlés, az Elnökség és a Felügyelő Bizottság.

A.) KÖZGYŰLÉS

Az Egyesület legfőbb döntéshozó szerve a Közgyűlés, amely a tagok összességéből áll.

A Közgyűlést az Egyesület Elnöke hívja össze.

Az összehívás rendje:

Az ülést az Elnök kötelessége írásban összehívni a Közgyűlést megelőzően oly módon, hogy a tagokhoz a meghívó az ülést megelőző 8 nappal megérkezzék. A meghívás elektronikus levél útján történik.

A meghívónak tartalmaznia kell az Egyesület nevét és székhelyét, az ülés idejét, helyét, valamint az ülés napirendi pontjait és mellékelni kell az esetlegesen szükséges írásos anyagokat is.

A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra jogosultak a tárgyalni kívánt témakörben álláspontjukat kialakíthassák.

A közgyűlés üléseit az Egyesület székhelyén tartja legalább évente egyszer.

Ha a közgyűlést nem szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az ülésen valamennyi részvételre jogosult jelen van és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához.

A közgyűlés ülésén, a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésekben hozható határozat, kivéve ha valamennyi tag jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.

A Közgyűlést **össze kell** hívni, ha

- 1.) a bíróság elrendeli, vagy
- 2.) a tagok egyharmada az ok és cél megjelölésével kéri. Ebben az esetben a rendkívüli Közgyűlést a tervezett napirend megjelölésével az Elnökség 15 napon belül köteles összehívni.
- 3.) az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi
- 4.) az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni
- 5.) az egyesület céljainak elérése veszélybe került

A 3.) 4.) 5.) pontok alapján összehívott közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmények megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy az Egyesület megszüntetéséről dönteni.

Amennyiben az Elnökség a fenti kötelezettségének nem tesz eleget a Felügyelő Bizottság jogosult a közgyűlés összehívására a fenti határidő leteltét követő 8 napon belül.

A Közgyűlés levezető Elnöke az Egyesület mindenkor Elnöke, akadályoztatása esetén az általa megbízott Elnökségi tag.

A Közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a teljes jogkörű tagoknak több mint a felének /50 %+ 1 fő/ állandó képviselője vagy írásos eseti meghatalmazással rendelkező képviselője révén jelen van. Minden rendes tagnak és minden magánszemély tagnak egy szavazata van.

Határozatképtelenség miatt megismételt Közgyűlés a jelenlévők számára tekintet nélkül jogosult az eredeti napirend tekintetében érvényes határozatot hozni.

A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell.

Ha egy tag valamely ügyben nem szavazhat, őt az adott határozat meghozatalánál a határozatképesség megállapítása során figyelmen kívül kell hagyni.

A Közgyűlés ülésén 3 főből álló szavazatszámú bizottságot választ tagjaiból nyílt szavazással.

A Közgyűlés jegyzőkönyvvezetőt választ ülésén tagjaiból nyílt szavazással.

A Közgyűlés határozatainak kihirdetése az ülésen szóban, illetve a jelen nem lévő tagok részére elektronikus levél útján történik.

Azon tag részére, akire nézve a határozat külön rendelkezést tartalmaz, a közgyűlés határozatát postai úton, írásban kézbesíteni kell a részére.

A Közgyűlés határozatait – a személyi kérdések kivételével – nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza.

Személyi kérdésekben a Közgyűlés titkos szavazással, a jelenlévők 2/3 -os többségével hoz határozatot.

A jelenlévő tagok **egyszerű** többsége (50% + 1 fő) szükséges
- az Egyesület tevékenységéről szóló éves beszámoló elfogadásához

A jelenlévő tagok **kétharmados** szótöbbsége szükséges:
- a tisztségviselők megválasztásához,

A jelenlévő tagok **háromnegyedes** szótöbbséggel hozott határozata szükséges:
- az Alapszabály megállapításához és módosításához,

A szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges

- az Egyesület céljainak módosításához
- az Egyesület megszűnéséről szóló döntéshez
- a közhasznúság mellékelt elfogadásához

A vezető tisztségviselők megválasztásánál szóló határozat nyilvános.

A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

- a) az Alapszabály megállapítása és módosítása;
- b) az Egyesület megszűnésének, egyesülésének, és szétválásának elhatározása;
- c) a tisztségviselők megválasztása / az Egyesület Elnökségének és a Felügyelő Bizottság tagjainak, tisztségükben való megerősítése, visszahívása és díjazásuk megállapítása;
- d) az Egyesület éves költségvetésének jóváhagyása, a tevékenységéről szóló éves beszámolójának és a közhasznú jelentésnek az elfogadása;
- e) a közhasznú szervezet működésének, szolgáltatásai igénybevétele módjának és beszámoló közlésének nyilvánosságra hozatala;

- f) a vezető tisztségviselő feletti munkáltatói jogok gyakorlása (ha az munkaviszonyban áll az Egyesülettel);
- g) az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az Egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével, felügyelőbizottság tagjával vagy ezek hozzátartozójával köt;
- h) a jelenlegi és korábbi Egyesületi tagok, vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok és más Egyesületi szervek tagjai elleni kártérítési igények érvényesítéséről való döntés.
- i) a végelszámoló kijelölése;
- j) az Elnökség és a Felügyelő Bizottság éves beszámolójának elfogadása;
- k) az Egyesület szervei által hozott döntések ellen benyújtott panaszügyek elbírálása;
- l) döntés a vagyon felhasználásának módjáról az Egyesület megszűnése esetén;

A tagok a taggyűlésen a szavazással hozzák meg határozataikat.

A határozat meghozatalakor **nem szavazhat** az,

- a.) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére más fajta előnyben részesít,
- b.) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni,
- c.) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani,
- d.) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja vagy alapítója,
- e.) aki a döntésben érdekelt már szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll, vagy
- f.) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve az Egyesület által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott jelen okirat szerinti célok elérése érdekében nyújtott juttatás.

A Közgyűlés, illetve meghatalmazása alapján az Elnökség munkacsoportokat hozhat létre a szervezetben, és ezeket egyes témákban, illetve szükség szerint elkülönített költségvetés meghatározásával, döntéshozatali jogokkal ruházhatja fel.

Az Egyesület céljai megvalósításához, saját működéséhez alapokat képezhet a pártoló tagok anyagi támogatásából, jogi és magánszemélyek felajánlásaiból.

Az Egyesület Közgyűlései nyilvánosak, amely nyilvánosság jogszabályban meghatározott esetekben korlátozható.

Az Egyesület Közgyűléseiről **jegyzőkönyvet** kell felvenni, amely évente újrakezdett sorszámozással folyamatosan tartalmazza a Közgyűlési határozatokat. A jegyzőkönyvnek pontosan tartalmaznia kell a Közgyűlési határozatok szavazási rendjét, időpontját és helyét, a kötelezettek körét, a döntést támogatók és az ellenzők számarányát, személyét név szerint, a szavazatok arányát és kérésre a tag külön véleményének jegyzőkönyvi írásba foglalását.

Ennek alapján a határozatok könyvében a hozott határozatokat nyilván kell tartani.

A jegyzőkönyvet a Közgyűlést levezető Elnök a jegyzőkönyvvezető és kettő erre kijelölt tag hitelesíti.

Az Egyesület működésével kapcsolatos iratokba bárki betekinthez előre jelzett időpontban, az Egyesület székhelyén, az Egyesület tisztségviselőjének jelenlétében. Nem vonatkozik ez arra az

esetre, ha az adott irat nyilvánosságra hozatal az Egyesület, személyek esetében személyiségi jogát sértené.

B.) ELNÖKSÉG

1./ Az Egyesület tisztségviselői:

- Elnök: Willemse Jolán: 2000 Szentendre, Margaréta u. 4.
- Alelnök Havasi József Zoltánné: 2000 Szentendre, Puskin u. 1/1.
- Elnökségi tagok: Vighné Bozó Anna Katalin: 2000 Szentendre, Csillag köz 5/a.
Endrei Tünde Edit : 2000 Szentendre, Deák F. u. 22.
Trombitás Titánia Éva: 2000 Szentendre, Rév u. 1.

- Felügyelő Bizottság Elnöke: Miakich István Gábor : 2000 Szentendre, Meggyfa u. 3.
Felügyelő Bizottság tagjai: Ducza Istvánné: 2013 Pomáz, Bolyai u. 3.
Boda Krisztián: 2000 Szentendre, Fiastyúk u. 22.

A vezető tisztségviselők feladataikat társadalmi munkában látják el, de költségterítésben részesülhetnek.

Az Elnökség az Alapszabály és a Közgyűlés határozatai alapján irányítja az Egyesület munkáját és képviseli az Egyesületi tagság érdekeit, véleményét.

Az Egyesület Elnökét önálló képviseleti jog illeti meg.

A Közgyűlés a teljes jogkörű, jelen lévő tagok közül többségi szavazattal, 3 éves időtartamra 5 tagú Elnökséget választ. Az Elnökség Elnökből, Alelnökből és 3 tagból áll. Az Elnökség saját tagjai közül egyszerű szótöbbséggel Elnököt, valamint Alelnököt választ.

Az Elnök, illetve az Elnökségi tag **tisztsége megszűnik**, ha

- a megválasztásának időtartama lejárt,
- tisztségéről lemond,
- a Közgyűlés visszahívja
- meghal.

Az Elnökség munkarendjét saját maga határozza meg.

Az Egyesületet az Elnök, akadályoztatása esetén az Alelnök, illetve az Elnökség által megbízott tagja jogosult képviselni.

Az Egyesület nevében aláírási joggal az Elnök, akadályoztatása esetén az Alelnök és egy Elnökségi tag együttesen jogosult.

A bankszámla feletti rendelkezési jog az Elnököt, akadályoztatása esetén az Alelnököt és Elnökségi Tagot együtt sem illet meg.

Az Elnökség üléseit szükség szerint, de legalább negyedévenként tartja. Az üléseket az Elnök hívja össze. Az Elnökséget soron kívül össze kell hívni, ha azt az Elnökségi tagok több mint 50%-a kéri.

Amennyiben az Elnök nem hívja össze az elnökségi ülést az Alelnök jogosult az elnökségi ülés összehívására.

Az Elnökség a Közgyűlések közötti időszakban – a Közgyűlés által meghatározott keretek között – önállóan dönt a költségvetés felhasználásáról, a Közgyűlés által támogatott és jóváhagyott projektek megvalósításával kapcsolatos teendőkről.

Az Elnök az Egyesület működése kapcsán felmerülő kiadások fedezése céljából havonta 30.000 Ft felhasználásáról önállóan, saját jogkörében dönt.

Az Elnökség döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. A döntésekről emlékeztető készül, amelyet az Elnök és az Elnökség 2 tagja aláírásukkal hitelesítenek.

A határozatképességre, a szavazás rendjére, a nyilvánosságra, a határozathozatal rendjére, a nyilvántartás vezetésére és a döntések közlésére, az iratokba való betekintésre, a nyilvánosság szabályaira, valamint a Közgyűlés rendjére a jelen Alapszabályban foglalak az irányadók.

Az Elnökség feladatai:

- a) az Egyesület működésében a folyamatosság biztosítása,
 - a beszámolók előkészítése és azoknak a Közgyűlés elé terjesztése.
 - az éves költségvetés elkészítése és annak a Közgyűlés elé terjesztése.
 - az Egyesületi vagyon kezelése.
 - Közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása.
 - a tagság nyilvántartása.
 - az Egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése.
 - az Egyesület működésével kapcsolatos iratok őrzése.
- b) döntés a Közgyűlés és rendkívüli Közgyűlés összehívásáról,
Az Elnökség köteles a Közgyűlést összehívni, ha
 - az Egyesület vagyona esedékes tartozásait nem fedezi;
 - az Egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni;
 - vagy az Egyesület céljainak elérése veszélybe került.
- c) döntés a rendezvények, utazások programjairól, napirendjéről,
- d) javaslat kidolgozása a Közgyűlés állásfoglalására, határozatára,
- e) sajtó- és közkapcsolatok fenntartása, bővítése, reprezentálás,
- f) döntés a vagyoni hozzájárulások, felajánlások elfogadásáról,
- g) döntéshozatal tagfelvétel ügyében
- h) elkészíti az Egyesület szerveinek munka- és költségtervét,
- i) döntés a "Tiszteletbeli tag" cím adományozásáról,
- j) az Egyesület eredményes működéséhez szükséges feltételek felkutatása és biztosítása,
- k) mindazon feladatok, melyekkel a Közgyűlés megbízza.

Az Egyesület Elnöke:

- a) összehívja az Elnökség ülését és azon Elnökök,

- b) az Elnökség döntése alapján összehívja a Közgyűlést,
- c) képviseli az Egyesületet a hatóságok és harmadik személyek előtt,
- d) az Elnök önállóan, akadályoztatása esetén az Elnökség által felhatalmazott két Elnökségi tag együttesen rendelkeznek az Egyesület bankszámlája felett.

Az Egyesület Tiszteletbeli Elnöke(i):

Az Egyesület korábbi elnök(ei) tiszteletbeli elnöki pozíciót tölthet(nek) be a tagok 1/5-ének javaslatára, amiről a közgyűlés dönt többségi szavazattal. A tiszteletbeli elnököt/elnököket a képviseleti jog nem illeti meg.

Az Egyesület Tiszteletbeli Elnöke(i):

- a) az Elnökség felkérése alapján képviselheti(k) az Egyesületet,
- b) szavazati jog nélkül részt vehet(nek) az Elnökség ülésein,
- c) tagdíjmentességet élvez(nek),

Az Alelnök (vagy vezető tisztségviselő, aki az Elnökség tagja) feladatai:

- a) gondoskodik az Egyesület, illetve az Egyesület testületi szervei működéséhez szükséges konkrét feltételek megteremtéséről,
- b) előkészíti a Közgyűlést és az Elnökség üléseit,
- c) elkészíti az ülések jegyzőkönyveit, valamint írásba foglalja a döntéseket,
- d) kapcsolatot tart a sajtóval,
- e) vezeti a tagnyilvántartást,
- f) intézi a tagdíj /hozzájárulás, felajánlás/ ügyeket, szükség esetén gondoskodik az elmaradt tagdíjak behajtásáról a Közgyűlés vagy az Elnökség döntése alapján,
- g) figyelemmel kíséri az Egyesület egyes szervei döntéseinek érvényesülését,
- h) ellátja mindazokat a feladatokat, amelyekkel a Közgyűlés illetve az Elnökség megbízza.

C.) FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

A Felügyelő Bizottság feladata az Egyesület törvényes és jogszabályok szerinti működésének, valamint pénzügyi, gazdálkodási tevékenységének a vizsgálata, a pénzügyi számviteli rend betartásának az ellenőrzése, betekinthez az Egyesület könyveibe.

Észrevételeiről, javaslatairól tájékoztatja az Elnökséget, illetve beszámol a Közgyűlésnek.

A Közgyűlés 3 éves időtartamra az egyesületi tagok közül 3 fős Felügyelő Bizottságot választ titkos szavazással, melynek tagjai maguk közül elnököt választanak.

VI. A vezető tisztségviselővel és a Felügyelő Bizottsággal szembeni követelmények és kizáró okok

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátáshoz szükséges körben nem korlátozták.

Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell.

A vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előéletéhez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az a Vezető tisztségviselő,

- a.) akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít, vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít,
- b.) akivel a határozat szerint szerződést kell kötni,
- c.) aki ellen a határozat alapján pert kell indítani,
- d.) akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki a jogi személynek nem tagja vagy alapítója,
- e.) aki a döntésben érdekelt más szervezettel a többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll, vagy
- f.) aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.

A döntéshozó szerv határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója a határozat alapján

- a.) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- b.) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja, illetve könyvvizsgálója, ha:

- a.) a döntéshozó szerv, illetve az ügyvezető szerv elnöke vagy tagja (ide nem értve az egyesület döntéshozó szervének azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be),
- b.) a közhasznú szervezettel e megbízásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp

nem rendelkezik.

- c.) a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásból részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és az egyesület által tagjának a tagsági jogviszony alapján a létesítő okiratban foglaltaknak megfelelően nyújtott cél szerinti juttatást – illetve
- d.) az a.) c.) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet – annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztségviselője volt,

- a.) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,
- b.) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,
- c.) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,
- d.) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A Felügyelőbizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátáshoz szükséges körben nem korlátozták. Nem lehet a Felügyelőbizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó kizáró ok áll fenn, továbbá aki vagy akinek a hozzátartozója a jogi személy vezető tisztségviselője.

VII. AZ EGYESÜLET MEGSZŪNÉSE

Az Egyesület jogutód nélkül **megszűnik**, ha

- a.) határozott időre jött létre és a meghatározott időtartam eltelt,
 - b.) megszűnése meghatározott feltétel bekövetkezéséhez kötött és e feltétel bekövetkezett,
 - c.) a tagok vagy alapítók kimondják megszűnését, vagy
 - d.) az arra jogosult szerv megszünteti,
- feltéve mindegyik esetben, hogy a jogi személy vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő eljárás lefolytatását követően a bíróság a jogi személyt a nyilvántartásból törli.

Az Egyesület megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyont az Alapszabályban meghatározott – ennek hiányában a nyilvántartó bíróság által kijelölt –, az Egyesület céljával megegyező vagy hasonló cél megvalósítására létrejött közhasznú szervezetnek kell átadni.

Az Egyesület jogutódlással történő megszűnése:

Az Egyesület csak egyesülettel egyesülhet és csak egyesületre válhat szét.

VIII. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Az Egyesület jegyzőkönyveit, emlékeztetőit, a döntéseket tartalmazó írásbeli anyagait – ha a jogszabály eltérő határidőt nem állapít meg – 5 évig meg kell őrizni.

Az Egyesület tisztségviselői a Közgyűlés által elfogadott költségvetési kereteken belül költségeik megtérítésére tarthatnak igényt az Elnökség döntése alapján.

A jelen Alapszabályt a Közgyűlés által elfogadott módosításokkal egységes szerkezetben az Egyesület 2014. május 10. napján megtartott ülésén elfogadta.

Az Alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a 2014. március 15-én hatályba lépett Ptk. (2013. évi V. törvény) Egyesületekre vonatkozó szabályai illetve a 2011. évi CLXXV. tv. (Ectv) rendelkezései az irányadóak.

A tagjegyzék az alapszabály elválaszthatatlan, zártan kezelendő mellékletét képezi.

Willemse Jolán

Willemse Jolán
Elnök

Havasi József Zoltánné

Havasi József Zoltánné
Alelnök

Endrei Tünde Edit

Endrei Tünde Edit
Elnökségi tag

Trombitás Titánia Éva

Trombitás Titánia Éva
Elnökségi tag

Víghné Bozó Anna Katalin

Víghné Bozó Anna Katalin
Elnökségi tag

**Szentendre Nemzetközi
Kapcsolatainak Egyesülete**
2000 Szentendre, Városház-tér 1-3.
Adósz.: 18688928-1-13
Banksz.: 10403112-31116431

1. sz. melléklet

Szentendre Nemzetközi Kapcsolatainak Egyesülete alapító tagjai és első Elnöksége

Egyesülete alapító tagjai:

Bársony András
Benkovits György
Dr. Cseri Miklós
Dr. Horváth István
Dr. Koltay Jenő
Dr. Török Katalin
Farkas Ádám
Frankovics Katalin
Ghisini-Szöllősy Andrea
Horváth László
Jolsvai Arisztidné
Kállay Péter
Krajcsovits Istvánné
Mélyi József
Miakich István Gábor
Nyitrai Zsuzsa
Pauli Anna
Perjéssy Barnabás
Szilárd Klára
Vukovits Koszta

az Egyesület első Elnöksége:

Miakich István Gábor
Bársony András
Dr. Cseri Miklós
Dr. Horváth István
Dr. Koltay Jenő
Frankovics Katalin
Kállay Péter
Krajcsovits Istvánné
Mélyi József
Nyitrai Zsuzsa
Pauli Anna
Vukovits Koszta

2. sz. melléklet

Szentendre Nemzetközi Kapcsolatainak Egyesülete 2014. május 10-én megtartott közgyűlésén megválasztott új Elnöksége és Felügyelő Bizottsága

Elnök: Willemse Jolán
Alelnök: Havasi József Zoltánné
Elnökségi tagok: Endrei Tünde Edit
Trombitás Titánia Éva
Víghné Bozó Anna Katalin

A Felügyelő Bizottság tagjai:

- Miakich István Gábor : 2000 Szentendre, Meggyfa u. 3.
- Ducza Istvánné: 2013 Pomáz, Bolyai u. 3.
- Boda Krisztián: 2000 Szentendre, Fiastyúk u. 22.